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議   題  １ 本会議最終日の運営について 

 

午後４時１９分  開会  

 

○委員長【米谷政久議員】   本会議に引き続きお疲れさまです。ただいまから

議会運営委員会を開会いたします。  

 ここで、議長から御挨拶をお願いいたします。  

○議長【大山学議員】  本会議に引き続きお疲れさまです。今日は執行者側の

説明と議会の視察の部分、そして６月の会議日程案等も出る予定なので、皆様、

どうぞよろしくお願いいたします。  

 以上です。  

○委員長【米谷政久議員】   次に、総務部長から執行者側の説明をお願いいた

します。  

○総務部長【吉川武士】   大変お疲れのところ恐れ入ります。  

 それでは、３月定例会に追加提出させていただきます報告案件１件につきまし

て、御説明申し上げます。  

 議案書をお開きいただき、１ページを御覧ください。  

○報告第２号 専決処分の報告について（損害賠償の額の決定及び和解）  

 令和６年１月２７日に発生いたしました物損事故の損害賠償の額の決定及び和

解について、市長の専決事項の指定についてに基づき専決処分をいたしましたの

で、地方自治法第１８０条第２項の規定により報告をするものでございます。  

 事故の概要につきましては、２ページを御覧いただきたいと存じます。伊勢原

市立子ども科学館展示室におきまして、相手方が自転車型の展示物のペダルをこ

いでいたところ、緩んで頭部が飛び出していた固定ねじ１本に、相手方左足の履

物の側面が接触し、損傷を与えたものでございます。  

 本件事故における過失割合は市側１００％、相手方履物同等品購入費に係る本

市賠償額は７０００円で、全額が本市加入の保険により補塡されます。  

 以上で、３月定例会に追加提出いたします報告案件につきましての説明を終了

させていただきます。  

 次に、伊勢原市議会６月定例会の招集期日につきまして、御報告させていただ

きます。  

 ６月定例会につきましては、６月４日火曜日に招集する予定としておりますの

で、あらかじめ御承知おきくださいますようお願い申し上げます。  

 以上で説明を終わります。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま総務部長から説明がありました内容に

ついて、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 以上で、執行者側の説明を終了いたします。  

 次に、議会側処理事項を議題とし、事務局から内容を説明いたします。局長。  

○議会事務局長【黒石正幸】   それでは、お配りしてございます議会運営委
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員会・議会側処理事項（３月２１日）を御覧ください。  

１ 令和６年度予算審査について  

 各常任委員会において、いずれも可決すべきものとの決定でございます。３

月２５日の本会議において、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うもので

ございます。  

２ 委員会の審査状況について  

 配付いたしました資料のとおりでございまして、３月２５日の本会議におい

て、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。  

３ 請願・陳情の受理状況について  

 新たな請願、陳情の提出はございません。 

４ 委員会所管事項調査について  

 各常任委員会の委員長及び議会運営委員会の委員長から、それぞれの所管に

属する事項について令和６年度中に先進都市の状況を調査したい旨の申出が議

長にございましたので、本会議においてお諮りするものでございます。  

５ 議員の派遣について  

 ４月２４日に川崎市で開催されます神奈川県市議会議長会定例会に副議長を

派遣するものでございます。  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   議会側処理事項については以上です。  

 次に、伊勢原市議会請願及び陳情取扱要綱案についてを議題といたします。  

 伊勢原市議会請願及び陳情取扱要綱案については、これまでの勉強会において

協議を重ねてまいりました。その結果、配付した内容のとおり案が固まりました

ので、お諮りしたいと思います。配付した内容のとおり決定することに御異議あ

りませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   よって、伊勢原市議会請願及び陳情取扱要綱案に

ついては、配付した内容のとおりとすることに決定いたします。  

 なお、令和６年４月１９日の全員協議会で周知する予定です。  

 本日予定しました案件は以上です。これをもちまして、本日の議会運営委員会

を閉会いたします。お疲れさまでした。  

 

午後４時２５分  閉会  

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。  

 

 

  令和６年３月２１日  
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                       議会運営委員会  

                       委員長  米  谷  政  久   


